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PROPOSTA DE PRECOS REAJUSTADA

A COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPISTRANO

SECRETARIAS DIVERSAS

PREGAO PRESENCIAL N° 2017.03.24-01 PP

OBJETO: LOCAGAO DE VE[CULOS DESTINADOS AS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DO MUNICIiPIO DE CAPISTRANO, EM CONFORMIDADE COM OS

REQUISITOS E CONDICOES DO EDITAL E SEUS ANEXOS

PREZADOS SENHORES,

TENDO EXAMINADO O EDITAL SUPRACITADO, APRESENTO (AMOS) A PRESENTE PROPOSTA PARA A LOCAGAO DE VEICULOS DESTINADOS AS DIVERSAS UNIDADES
ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DO MUNICIPIO DE CAPISTRANO, EM CONFORMIDADE COM OS REQUISITOS E CONDICOES DO EDITAL E SEUS ANEXOS, EM CONFORMIDADE COM A
LEI N° 10.520/02, COM APLICAGAO SUBSIDIARIA DA LEI 8.666/93, COM O EDITAL MENCIONADO, E COM AS PLANILHAS DE PRECOS E CONDICOES ABAIXO.

~ DECLARAMOS QUE, APOS A EMISSAO DOS DOCUMENTOS RELATIVOS A HABILITACAO PRELIMINAR, NAO OCORREU NENHUM FATO QUE NOS IMPECA DE PARTICIPAR DA
MENCIONADA LICITACAO.

ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR OS SERVICOS COTADOS NESTA PROPOSTA CASO SEJAMOS VENCEDOR (ES) DA PRESENTE

LOTE I - SECRETARIA DE SAUDE —
ITEM ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE | UNID | VR. MENSAL | EXTENSO |VR. GLOBAL EXTENSO
MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 125 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2006, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO,
’ : MIL E CEM RS NOVE MIL E
1 |DESTINADA AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS PARA FICAR A 9 |MENSAL|R$ 1.100,00 REATS 9.900,00 NOVECENTOS REAIS

DISPOSICAO DA SECRETARIA DE SAUDE. MOTORISTA POR CONTA DA
CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 125 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2006, EM BOM ESTADO DE CONSERVACZO,

2 |DESTINADA AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS PARA FICAR A 9 |MENSAL|R$ 1.100,00 szmmHmmz 9 eWw 00 zo<mmmmewwwwmﬁm
DISPOSICAO DA SECRETARIA DE SAUDE. MOTORISTA POR CONTA DA Ny :

CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 1235 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL, MIL E CEM RS NOVE MIL E
3 |ANO NAO INFERIOR A 2006, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO, PARA 9 |MENSAL|RS$ 1.100,00 REATS 9.900 CENTOS REAIS
REALIZAR A ENTREGA DO LEITE DIARIAMENTE, NO “PROGRAMA FOME i 7¢0
L)
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ZERO”, CONFORME ROTA MAZAGAO I, MAZAGAO II, MAZAGAO III,
ABELHA, VILA DOS CURSINOS, CURIMATA, JUAMIRIM, NOVAS
PASSAGENS E BANANEIRAS. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 25 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2006, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO, PARA
REALIZAR A ENTREGA DO LEITE DIARIAMENTE, NO “PROGRAMA FOME
ZERO”, CONFORME ROTA JAPAO, BOQUEIRAO, MARMORE E RIACHO DO
PADRE. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

NOVE MIL E
NOVECENTOS REAIS

MIL E CEM RS

MENSAL|R$ 1.100,00 REAIS 9.900,00

MOTO, MOTORIZACAO MINIMA [25 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2006, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO, PARA
REALIZAR A ENTREGA DO LEITE DIARIAMENTE, NO “PROGRAMA FOME
ZERO”, CONFORME ROTA CARQUEIJA, SANTO ANTONIO, PESQUEIRO, SAO
VICENTE, IPUS E SERRA DO VICENTE. MOTORISTA POR CONTA DA
CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

NOVE MIL E
NOVECENTOS REAIS

MIL E CEM RS

MENSAL | R$ 1.100,00 | "o o 9.900,00

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, 05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AO TRANSPORTE
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DO CAPS - CENTRO DE
ATENCAO PSICOSSOCIAL. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

TRES MIL RS
REAIS 27.000,00

VINTE E SETE MIL

MENSAL | RS 3.000,00 REAIS

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (5 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, (5 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AO TRANSPORTE
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DE
SAUDE. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

TRES MIL RS VINTE E SETE MIL

MENSAL | R$ 3.000,00 REATS 27.000,00 REAIS

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (5 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.4
OU SUPERIOR, (5 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADO AO TRANSPORTE DE
EQUIPES PARA APOIO DAS COORDENACOES JUNTO A ATENGCAO BASICA

(PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA / SAUDE BUCAL, PROGRAMA SAUDE NA

ESCOLA, NASF. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL

TRINTA E SEIS MIL
REAIS

QUATRO MIL RS

MENSAL | R$ 4.000,00 REAIS 36.000,00
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POR CONTA DA CONTRATANTE.

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (5 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZAGCAO 1.0
QU SUPERIOR, (05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADO AO TRANSPORTE
DAS EQUIPES DO PSF - PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA - SEDE I.
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE .

MENSAL

R$ 3.000,00

TRES MIL
REAIS

RS
27.000,00

VINTE E SETE MIL
REAIS

10

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, (5 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADO AO TRANSPORTE
DAS EQUIPES DO PSF - PROGRAMA SAUDE DA FAMfLIA - SEDE II.
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE .

MENSAL

R$ 3.000,00

TRES MIL
REAIS

RS
27.000,00

VINTE E SETE MIL
REAIS

11

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (5 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZAGCAO 1.0
OU SUPERIOR, (5 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADO AQ TRANSPORTE DA
EQUIPE DO PSF - PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA - BOQUEIRAO.
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE.

MENSAL

R$ 3.000,00

TRES MIL
REAIS

RS
27.000,00

VINTE E SETE MIL
REAIS

12

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, (05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADO AO TRANSPORTE
DAS EQUIPES DO PSF - PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA - MAZAGRO.
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE .

MENSAL

R$ 3.000,00

TRES MIL
REAIS

RS
27.000,00

VINTE E SETE MIL
REAIS

13

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZAGAO 1.0
OU SUPERIOR, 05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADO AO TRANSPORTE

DAS EQUIPES DO PSF - PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA - CARQUEIJA.

MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA

MENSAL

R$ 3.000,00

TRES MIL
REAIS

RS
27.000,00

VINTE E SETE MIL
REAIS
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CONTRATANTE .
VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, 05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
14 GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS MENSAL | R$ 3.000.00 TRES MIL RS VINTE E SETE MIL
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, PARA FICAR A DISPOSICAO : ‘ REAIS 27.000,00 REAIS
DAS EQUIPES DO PSF - PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA - PESQUEIRO.
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE.
VEICULO TIPO CAMINHONETE, MOVIDA A DIESEL, CABINE SIMPLES OU
DUPLA, COM CAPACIDADE DE CARGA DE 1.000 KG, PARA FICAR A TRES MIL E RS VINTE E OITO MIL E
15 [DISPOSICAO DAS EQUIPES DO PSF - PROGRAMA SAUDE DA FAMILIA - MENSAL | R$ 3.200,00| DUZENTOS 28.800,00 | OITOCENTOS REALS
BANANEIRAS. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL REAIS ; 2
POR CONTA DA CONTRATANTE.
VEICULO TIPO CAMINHONETE, MOVIDA A DIESEL, CABINE SIMPLES OU TRES MIL E
16 DUPLA, COM CAPACIDADE DE CARGA DE 1.000 KG, PARA FICAR A MENSAL | R$ 3.200.00| DUZENTOS RS VINTE E OITO MIL E
DISPOSICAO DA EQUIPE DOS AGENTES DE ENDEMIAS. MOTORISTA POR : ? REALS 28.800,00 | OITOCENTOS REAIS
CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.
VEICULO UTILITARIO TIPO VAN, COM CAPACIDADE MINIMA DE 16
PASSAGEIROS, EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO PARA FICAR A TRES MIL E RS TRINTA E UM MIL E
17 |DISPOSICAO DA SECRETARIA DE SAUDE, NO TRANSPORTE DE PACIENTES MENSAL | R$ 3.500,00 | QUINHENTOS 31.500.00 UINHENTOS REAIS
PARA TRATAMENTO DE HEMODIALISE, FORA DO DOMICfLIO. MOTORISTA REAIS G < 0
E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.
VEICULO UTILITARIO TIPO MICRO ONIBUS COM CAPACIDADE MINIMA DE QUINZE MIL
Wu mwmmwmmmwOm. EM PERFEITO mme>mo DE CONSERVACAO PARA FICAR RS % RS CENTO E TRINTA E
18 DISPOSICAO DA SECRETARIA DE SAUDE, NO TRANSPORTE DE MENSAL NOVE MIL E
PACIENTES PARA REALIZACAO DE CONSULTAS, FORA DO DOMICILIO. 15.500.00 ocwmmmmw0m 139.500,00 QUINHENTOS REAIS
MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.
VEICULO AMBULANCIA, MOTORIZACAO 1.4 FLEX, ANO NAO INFERIOR A
2012, COMBUSTIVEL GASOLINA E/OU ALCOOL, COM TODOS OS ITENS SETE MIL E RS SESSENTA E NOVE
19 |OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, PARA FICAR A DISPOSICAO DO MENSAL | R$ 7.700,00 | SETECENTOS 69.300.00 MIL E TREZENTOS
HOSPITAL E MATERNIDADE NOSSA SENHORA DE NAZARE. MOTORISTA E REAIS i » REAIS
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.
QUINHENTOS E
NOVENTA E
TOTAL DO LOTE R$ 599.400,00 NOVE MIL E
QUATROCENTOS
REAIS
SESSENTA E
TOTAL MENSAL DO LOTE R$ 66.600,00 SEIS MIL E
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SEISCENTOS
REAIS

LOTE

ITEM

IT - SECRETARIA DA EDUCACAO BASICA

ESPECIFICACAO DOS SERVICOS

QTDE

UNID

VR. MENSAL

EXTENSO

VR. GLOBAL

EXTENSO

MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 125 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2011, EM BOM ESTADO DE CONSERVACZO,
DESTINADA AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS PARA FICAR A
DISPOSICAO DA SECRETARIA DA EDUCAGCAO BASICA. MOTORISTA POR
CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

MENSAL

R$ 1.100,00

MIL E CEM
REAIS

RS
9.900,00

NOVE MIL E
NOVECENTOS REAIS

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZAGCAO 1.0
OU SUPERIOR, (05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AO TRANSPORTE
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DA
EDUCACAO BASICA. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

MENSAL

R$ 3.000,00

TRES MIL
REAIS

RS
27.000,00

VINTE E SETE MIL
REAIS

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZAGAO 1.0
OU SUPERIOR, (5 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AQO TRANSPORTE
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DA
EDUCACAO BASICA, NO TRANSPORTE DE UHwMHmem\WGZOHOZVwHOm QUE
ESTAO DESENVOLVENDO ATIVIDADES PERTINENTES AO CALENDARIO
ESCOLAR. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

MENSAL

R$ 3.000,00

TRES MIL
REAIS

RS
27.000,00

VINTE E SETE MIL
REAIS

VEICULO TIPO CAMINHONETE, MOVIDA A DIESEL, CABINE SIMPLES OU
DUPLA, COM CAPACIDADE DE CARGA DE 1.000 KG, PARA AUXILIAR NO
TRANSPORTE DE PROFESSORES, DIRETORES E COORDENADORES,
TRANSPORTE DA MERENDA ESCOLAR, MATERIAL DE EXPEDIENTE E
MATERIAL DE LIMPEZA. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

MENSAL

R$ 3.200,00

TRES MIL E
DUZENTOS
REAIS

R$
28.800,00

VINTE E OITO MIL E
OITOCENTOS REAIS

VEICULO TIPO ONIBUS, COM CAPACIDADE MINIMA PARA 54 (CINQUENTA
E QUATRO) PESSOAS PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DA
EDUCAGCAO BASICA NOS FINAIS DE SEMANA, E DURANTE A SEMANA
REALIZAR O TRANSPORTE DE UNIVERSITARIOS DE CAPISTRANO A
QUIXADA, NOS PERfODOS MANHA E NOITE. MOTORISTA POR CONTA DA
CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

MENSAL

RS
17.000,00

DEZESSETE
MIL REAIS

R$
153.000,00

RUA WALDERY UCHOA N°660 SALA 101 CENTRO CANINDE CEARA
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DUZENTOS E
QUARENTA E
TOTAL DO LOTE R$ 245.700,00 | CINCO MIL E
SETECENTOS
REAIS
VINTE E SETE
TOTAL MENSAL DO LOTE RS 27.300,00 ML
r TREZENTOS
REAIS
LOTE III - SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
ITEM|ESPECIFICACAO DOS SERVICOS OTDE|[ UNID | VR. MENSAL EXTENSO | VR. GLOBAL EXTENSO
MOTO, MOTORIZACAO MINIMA [25 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2011, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO,

1 DESTINADA AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS PARA FICAR A 9 |MENSAL|RS$ 1.100.00 MIL E CEM RS NOVE MIL E
DISPOSICAO DA SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO ’ 2 REAIS 9.900,00 NOVECENTOS REAIS
SOCIAL. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, 05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL

2 GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS 9 |MENSAL|RS$ 3.000.00 TRES MIL RS VINTE E SETE MIL
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AO TRANSPORTE : 2 REAIS 27.000,00 REAIS
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DO
TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL. MOTORISTA POR CONTA DA
CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

TRINTA E
SEIS MIL E
TOTAL DO LOTE RS 36.900,00 NOVECENTOS
REAIS
QUATRO MIL E |
TOTAL MENSAL DO LOTE RS 4.100,00 CEM REAIS
LOTE IV - SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS
ITEM|ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE [ UNID | VR. MENSAL EXTENSO | VR. GLOBAL EXTENSO
MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 125 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2011, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO,

1 |DESTINADA AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS PARA FICAR A 9 |[MENSAL|RS 1.100,00 Bk kR 9 wwm FHE L E
DISPOSIGAO DA SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS. REAIS -900.00
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
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CONTRATANTE .
VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, (05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL

2 GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS 9 |MENSAL|RS 3.000.00 TRES MIL RS VINTE E SETE MIL
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AQO TRANSPORTE * ! REAIS 27.000,00 REAIS
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO SECRETARIA DE
ADMINISTRAGCAO E FINANCAS. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E
COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.

VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, (05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL

3 GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS 9 |MENSAL|RS 3.000.00 TRES MIL RS VINTE E SETE MIL
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AO TRANSPORTE ’ ’ REAIS 27.000,00 REAIS
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DO GABINETE DO
PREFEITO. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR
CONTA DA CONTRATANTE.

VEICULO TIPO CAMINHONETE, CABINE DUPLA, zowowHN>an 2.3 00
SUPERIOR, ANO NAO INFERIOR A 2013, COMBUSTIVEL DIESEL, 05

4 |PORTAS, TRACAO 4X4, COM AR CONDICIONADO, CAMBIO AUTOMATICO, 9 |MENSAL|RS$ 8.000,00 oﬂmwwmh 72 mww 0 mmamzememm;m MIL
COM TODOS OS ITENS OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, PARA ! -0
FICAR A DISPOSIGAO DO GABINETE DO PREFEITO.

CENTO E
TRINTA E
TOTAL DO LOTE R$ 135.900,00 | CINCO MIL E
NOVECENTOS
REAIS
QUINZE MIL E
TOTAL MENSAL DO LOTE R$ 15.100,00 CEM REAIS
LOTE V — SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS PUBLICOS
ITEM|ESPECIFICACAO DOS SERVICOS OTDE|[ UNID | VR. MENSAL EXTENSO | VR. GLOBAL EXTENSO
MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 125 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2011, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO,

1 DESTINADA AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS PARA FICAR A 9 |MENSAL|RS$ 1.100.00 MIL E CEM RS NOVE MIL E
DISPOSIGCAO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS PUBLICOS. : 3 REAIS 9.900,00 NOVECENTOS REAIS
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE .

2 VEICULO TIPO CAMINHONETE, MOVIDA A DIESEL, CABINE SIMPLES OU 9 |MENSAL|RS 3.200.00 TRES MIL E RS OITO MIL E
DUPLA, COM CAPACIDADE DE CARGA DE 1.000 KG, PARA FICAR A b DUZENTOS | 28.800,00 S REAIS
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DISPOSICAO DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVICOS PUBLICOS. REAIS
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE .
VEICULO TIPO CAMINHONETE, MOVIDA A DIESEL, CABINE SIMPLES OU
DUPLA, COM CAPACIDADE DE CARGA DE 1.000 KG, PARA REALIZAR O TRES MIL E RS VINTE E OITO MIL E
3 |TRANSPORTE DE CARNES DO MATADOURO PUBLICO PARA O MERCADO 9 |MENSAL|RS 3.200,00| DUZENTOS 28.800.00 | OITOCENTOS REAIS
MUNICIPAL. MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL REAIS z 2
POR CONTA DA CONTRATANTE.
SESSENTA E
TOTAL DO LOTE R$ 67.500,00 mmmmmmmwom
REAIS
SETE MIL E
TOTAL MENSAL DO LOTE RS 7.500,00 QUINHENTOS
REAIS

LOTE VI - SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUARIA E PESCA

ITEM|ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE| UNID | VR. MENSAL EXTENSO | VR. GLOBAL EXTENSO
MOTO, MOTORIZACAO MINIMA 125 CC, COMBUSTIVEL GASOLINA/ALCOOL,
ANO NAO INFERIOR A 2011, EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO,
DESTINADA AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS PARA FICAR A MIL E CEM RS NOVE MIL E
1 | DISPOSICEO DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUARTA E PESCA. 9 |MENSAL|RS 1.100.00 | "o, o 9.900,00 | NOVECENTOS REAIS
MOTORISTA POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE .
VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA 05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, 05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
2 GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS 9 |MENSAL|RS 3.000.00 TRES MIL RS VINTE E SETE MIL
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AO TRANSPORTE : ¢ REAIS 27.000,00 REAIS
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DE
AGRICULTURA, PECUARIA E PESCA. MOTORISTA POR CONTA DA
CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE.
TRINTA E
SEIS MIL E
TOTAL DO LOTE R$ 36.900,00 NOVECENTOS
REAIS
: QUATRO MIL E
TOTAL MENSAL DO LOTE R$ 4.100,00 CEM REAIS
LOTE VII - SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO URBANO, CULTURA, TURISMO E ESPORTE ;\Auommmwr
-
»
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ITEM| ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE| UNID | VR. MENSAL EXTENSO | VR. GLOBAL EXTENSO
VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, 05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS
1 owmeveowme EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AQ TRANSPORTE 9 |MENSAL|RS$ 3.000,00 QMMMKMww 27 mww 00 <HzemmWM%Wﬁ s
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DA SECRETARIA DO : 2
DESENVOLVIMENTO URBANO, CULTURA, TURISMO E ESPORTE. MOTORISTA
POR CONTA DA CONTRATADA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA
CONTRATANTE .
VINTE E SETE
TOTAL DO LOTE R$ 27.000,00 MIL REAIS
"TRES MIL
TOTAL MENSAL DO LOTE R$ 3.000,00 REATS
LOTE VIII - FUNDO MUNICIPAL DE SEGURIDADE SOCIAL
ITEM|ESPECIFICACAO DOS SERVICOS QTDE| UNID | VR. MENSAL EXTENSO | VR. GLOBAL EXTENSO
VEICULO DE PASSAGEIROS EM GERAL, TIPO POPULAR, COM CAPACIDADE
MINIMA PARA (05 PESSOAS INCLUINDO O MOTORISTA, MOTORIZACAO 1.0
OU SUPERIOR, (05 PORTAS, ANO NAO INFERIOR A 2006, COMBUSTIVEL
] |GASOLINA E/OU ALCOOL, COM AR CONDICIONADO, COM TODOS OS ITENS | o |yovoo | e 5 00 oo mmmwommwom RS okt iy
OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO DETRAN, DESTINADOS AO TRANSPORTE i 4 REATS 34.200,00 REATS
DE PASSAGEIROS PARA FICAR A DISPOSICAO DO FUNDO MUNICIPAL DE
SEGURIDADE SOCIAL. MOTORISTA E COMBUSTIVEI, POR CONTA DA
CONTRATADA.
TRINTA E
QUATRO MIL E
TOTAL DO LOTE RS 34.200,00 DUZENTOS
REAIS
TRES MIL E |
TOTAL MENSAL DO LOTE R$ 3.800,00 OITOCENTOS
REAIS

VALOR TOTAL MENSAL DA PROPOSTA REAJUSTADA: R$ 131.500,00 (CENTO E TRINTA E UM MIL E QUINHENTOS REAIS)
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OBSERVACOES:

1. 0S8 VE[CULOS CONSTANTES DO ITENS 19 DO LOTE I, 05 DO LOTE II E 04 DO LOTE IV FICARAO A DISPOSIGAO DA RESPECTIVA UNIDADE GESTORA TODOS OS DIAS DA SEMANA,
INCLUSIVE SABADOS, DOMINGOS E FERIADOS.

2.0S VEICULOS CONSTANTES DOS DEMAIS ITENS FICARAO A DISPOSIGAO DAS RESPECTIVAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE SEGUNDA A SEXTA, CASO O HORARIO DE
EXPEDIENTE SEJA ALTERADO POR DETERMINACAO LEGAL OU IM POSICAO DE CIRCUNSTANCIAS SUPERVENIENTES, OS HORARIOS DA PRESTACAO DE SERVICOS DEVERAO
SER ADEQUADOS PARA ATENDER A NOVA SITUACAO.

DECLARAMOS QUE NOS PRECOS PROPOSTOS ESTAO INLUDOS, ALEM DE LUCRO, TODAS AS DESPEZAS E CUST OS, COMO POR EXEMPLO, TRANSPORTES, TRIBUTOS DE QUALQUER
NATUREZA E TODAS AS DESPESAS, DIRETAS OU INDIRETAS, RELACIONADAS COM A LOCACAO DO OBJETO DA PRESENTE LICITAGAO.

RAZAO SOCIAL: COLINAS CONSTRUCOES, TRANSPORTES E SERVICOS EIRELI - EPP

CNPJ: 17.555.669/0001-42 — INSCRICAO ESTADUAL: 06.502.364-1 —- INSCRIGAO MUNICIPAL: 2707
ENDERECO: RUA WALDERY UCHOA N° 660 — SALA 101 — CENTRO - CANINDE — CEARA

FONE: (85) 3343-3340 - E-MAIL: COLINAS1305@HOTMAIL.COM

BANCO: BANCO DO BRASIL S/A - AGENCIA: 1035-9 - CONTA CORRENTE: 32.409-4

VALIDADE DA PROPOSTA: 60(SESSENTA) DIAS CONTADOS A PARTIR DA DATA DE ABERTURA DA MESMA.

CANINDE, o7 DE ABRIL DE 2017. W m M
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TAGO VIANA NASCIMENTO
RG: 20072702669-SSP-CE
CPF: 048.077.843-40
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